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Xnpeio X Y K.E.x K.E.y
A 120 0
4 0,25
B 80 160
2 0,5
I 40 | 240
1 1
A 0 280
2 a) [No X = 60 Bprokdpacte petabd tov cuvovacudv tapayoyng B kot I

Ocwpovpue 6t 10 K.E.x 8.1 = 2 mopapével 6to0epo.

Ynpeia X Y K.E.x
B 80 160
V4 60 Yy 2
I 40 240
AY

K.E.x B-2) = K.E.x B = — B2 — 2= Y= 200
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Emopévac, o suvdvacudc K(X =60, Y = 180 < 200) sivor gpuctde, Ppioketan
apotepd g KILA. o1t Onidver OTL Ol OUVIEAEGTEG TOPAYOYNG
VITOTOLGYOALOVVTALL.

o X =110 Bproxopacte peta&d TV GUVOLAGHOV Tapay®myns A kot B.
Ocwpodpe 6tL 10 K.E.x (a-B) = 4 mapapével otabepo.

Inpeic | X | Y K.Ex
A 120 | 0
E 110 | Y 4
B 80 | 160

AY
K.E.x (A-E) = K.E.x (A-B) = E(A.E) =4 = Ye= 40

Emopévac, o cuvdvacudc A(X =110, Y =50 > 40) sivar avépiktog, fpiokeTot
de€1d g KLILA. ko dev pmopet va mapaydei.

[No X = 15 Bprokdpacte petald tov cuvdovacudv topaymyng I kot A.
Ocwpd 611 10 K.E.x (r-a) = 1 mapapéver otabepo.

Inpeic | X | Y K.Ex
r 240
I 15 | Y, 1
A 280

AY
K.E.x T-n= K.E.x (T-A) = E T-n= 1 =Y, =265

Emopévoc, o cuvdvaopog M(X = 15, Y = 265) sivar péyiotog epiktoc (apt-
010¢), PBpioketor maveo oty KILA. kot dnidver 6t 6Aol o1 GUVTEAEGTEG
TOPUYDOYNS OTAGKOAOVVTOL TANPOC Kol 0TTOSOTIKA.

['o X =100 Bprokopacte HeTaED TOV GUVOLAGUOV TOPAy®YNS A Kot B.
To K.E.x (a-B) = 4 mopapével 6tadepo.

Xnpeio | X Y K.E.x
A 120 0
H 100 | Ynu 4
B 80 | 160

AY
K.E.x (A-H) = K.E.x (A-B) = E(A-H) =4 =Yy=80

Emopévoc, v va mapaybodv ot mpdtec 100 povadeg tov ayabod X, mpémer va
Bvolactodv AY =280—-80 =200 povadeg tov ayabov Y.

Amd 10 ovvdvacpd mapaywyne B tov mivoka mopaymyikd®v  SuvoTOTHTOV
napatnpovpe 6t Y Y = 160 n péyiom dvvarn mtocodtnto tov ayabov X mov pmopel
va Tapdyel  oukovopia sivor ion pe 80 povadec.



Emopévac, o cuvovaoudg (X = 50 < 80, Y = 160) elvar epiktdc, Ppioketat apiotepd
g K.ILA. kot dnidvel 0Tl 01 GUVIEAESTEC TAPAYDYNG VTOATOCYOAOVVTOL. Apo M)
owovopia oev aglomotel TAP®S Kol ATOS0TUKE OAOVG TOVS SLUOEGLOVS GUVTEAECTEG
Topoy®ync. Anladn, oty otkovopio £OVUE AVEVEPYODS TOPAYWOYIKOVS GUVTEAEGTES
(. aKOAMEPYNTEC €KTAGES YNNG, OveEPYio, VTOATACYOAOVUEVO KEPOAULOLYIKO

eComiouo).
OMAAA TETAPTH
OEMA A
Al
Yovovacpoi | Ty Zm'o'nusvn fp 0oPEPOREVY Ewcoonpa
TOGOTNTO TOGOTNTO
E 60 200 200 40.000
E’ 80 240 240 44.000
H cvvaptmon apocpopdg ivat ypappikr, dniadm ivar me popeng Qs=y+3-P.
Q-Q, Q,-Q,  Q,-200 240-200  Q,=200 , . o0 oo
P-P,  P,—P, P-60  80-60 P-60
A2
, . | ZmTovpevn . Erwcodnpotucn
SRR || 1IN TOGOTTO, LRI ELUGTIKOTNTA
E 60 200 40.000 3
A 60 Q, 44.000

"o va Bpodpe v {ntoduevn mocdTTO TOL AVTIGTOLYEL 08 TN 60 Kot 1GOOI
44.000, Bo Tpémel TPOTA VO YPNCUYLOTOLCOVLE TOV TOHTO TG ELGOINUATIKNAG

EMIOTIKOTNTOG:
A ! —200 40.000 .
, — Q . yuprKo —3= QA . = QA =260 m)\‘a_
=AY Qe 44.000-40.000 200

Axolovbel To oyfua mov gival TPoapeTIKO.
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160 200 240 260 260 320 Q

H ocvvapon {nmong mov avtictoryel o€ e166dnua y =44.000 mtepvd and to onpeio:

Yovovacpoi | Tw | Zntovpevn mocotTTO

E’ 80 240
A 60 260
Q,-Q,_Q,-Q,  Q,-240 :260—240:>QD _350_p
P—P, P,—P, P—80 6080
A3
_DQ Py 240-200 60 o6
* AP Q 80-60 200

apxLKod

, A AP, . . ,
Eivar E,  =0,6<1= ?O‘ <5 Gpa M TPosEopd Tov ayadod eival avELACTIKY.

A4 TIiedvoopa=Q, —Q, =60=80+2P—(320—-P)=60=80—-320+3P=P=100€.
Emopévoc to miedvaopa tov 60 Kihdv dnpovpysitor oty tiun P=100€.



